

## ERRATUM

Molemole Local Municipality wishes to advice that the following amendments should be effected on the following bids that were advertised on the 9th December 2014.

MLM/TCS/03/2014/15, CIDB requirement is 2 CE or higher

instead of 2GB

2) MLM/TCS/02/2014/15, CIDB requirement is 2 EP or higher instead of 2GB. The municipality further advises that bid number: MLM/TCS/08/2014/15, MLM/CMS/03/2014/15, MLM/03/TCS/2014/15 & MLM/TCS/02/2014/15 are re-advertisements